
Серпень 2023

Соціологічне дослідження до Дня Незалежності

УЯВЛЕННЯ ПРО ПАТРІОТИЗМ 
ТА МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ



Методологія

 Метод опитування: CAWI (Computer Assisted Web Interviewing). Анонімне онлайн-інтерв’ю, проведене Соціологічною групою 

Рейтинг на платформі Rating Online. Вибірка випадкова, респонденти отримували запрошення через месенджери та соціальні 

мережі. 

 Структура масиву відображає структуру населення України станом на початок 2022 року (згідно актуальних даних Державної 

служби статистики України)

 Вибіркова сукупність складає 6050 респондентів, у т.ч.:

•  700 респондентів – внутрішньо переміщені особи (ВПО), які даний момент перебувають на території України

•  750 респондентів – біженці з України, які в даний момент перебувають за кордоном

 Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95 для усього масиву даних становить не більше 1,5%. 

Для підмасивів (ВПО та біженці): не більше 4%.

 Терміни проведення: 16-20 серпня 2023 р.



Методологія

Розподіл регіонів використаний в аналізі: 

(регіон проживання до 24.02.22):

Загальна
вибірка

Не виїжджали 
або 

повернулись
ВПО Біженці за 

кордоном

Захід 14 17 3 8

Галичина 13 14 5 8

Центр 27 30 10 21

Київ 8 9 3 7

Південь 12 11 17 16

Схід 20 17 32 27

Донбас 6 2 30 13

Загалом 100 100 100 100

Регіональна структура аналізованих груп: 

(регіон проживання до 24.02.22):



Рідна мова та мова спілкування
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*Заміри до серпня 2023 не включали біженців за кордоном
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Емоції
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Патріотизм
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Фактори об'єднання та роз'єднання
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Ставлення до категорій
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Середнє значення коливається від -3 до 3, 
де -3 це «холодне», 3 – «тепле»
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Середнє значення коливається від -3 до 3, 
де -3 це «холодне», 3 – «тепле»
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Середнє значення коливається від -3 до 3, де -3 це «холодне», 3 – «тепле»
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Середнє значення коливається від -3 до 
3, де -3 це «застій», 3 – «розвиток»
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Середнє значення коливається від -3 до 3, 
де -3 згода з думкою зліва, 
3 - згода з думкою справа
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